

# FELHÍVÁS

## Letenye Város Önkormányzata a gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása érdekében helyettes szülők jelentkezését várja!

Vannak gondokkal, bajokkal küszködő szülők, akiknek időre van szükségük, amit problémáik megoldására, gyógyulásukra fordíthatnak.

Vannak gyerekek, akik e gondok miatt el kell, hogy hagyják saját otthonukat és családjukat.

Az ilyen nehéz helyzetbe került családok számára lehet a helyettes szülői gondozás ideális megoldás, amely a szolgáltatás minden résztvevője számára előnyös.

A szülők időt kapnak, amit kihasználhatnak arra, hogy helyzetükön javítsanak, elintézzék ügyeiket és ismét vállalni tudják szülői feladataikat. A gyerekek beilleszkedve egy másik család életébe biztonságos, érzelmileg hangsúlyos és változatlan környezetben nevelkedhetnek, néhány napig, hétig, hónapig, amíg szüleik távol vannak.

A helyettes szülők, akik otthonukba fogadják a segítséget kérő családok gyermekeit egy meghatározott időre, munkájukkal hozzájárulhatnak helyzetük javulásához és a gyermek gondozása, nevelése sok új élményt adhat nekik.

### Ki lehet helyettes szülő?

Lehet családos vagy egyedülálló, gyermekes vagy gyermektelen, idős vagy fiatal...

Ha kedvet érez mások gyermekének gondozására...

Ha nem csak barátainak, rokonainak segít szívesen, hanem idegeneknek is...

Ha nem jelent gondot, hogy megszokott életritmusa felborul egy-egy időszakra...

Ha szereti az új kihívásokat, új élményeket...

A helyettes szülők között a helye!

A jogszabályi előírások szerint helyettes szülő lehet:

- aki elmúlt 24 éves,
- büntetlen előéletű,
- háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkalmas egészségileg,
- otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (rendezettség, szülőktől külön szobában való elhelyezés lehetősége),
- sikeresen elvégezte a helyettes szülő képzést (50 órás tanfolyam).

### **A helyettes szülőségről bővebb információ kérhető:**

Letenyei Család- és Gyermekjóléti Központ

8868 Letenye, Szabadság tér 7.

Mozsolics Klára intézményvezető

Telefon: 06 93 900-169

A jelentkezéseket 2023. december 22. napjáig várjuk a Letenyei Család- és Gyermekjóléti Központban.

*Letenye Város Önkormányzata*